

ERRATUM

Effect of Primer Selection on Estimates of GB Virus C (GBV-C) Prevalence and Response to Antiretroviral Therapy for Optimal Testing for GBV-C Viremia

I. E. Souza, J. B. Allen, J. Xiang, D. Klinzman, R. Diaz, S. Zhang, K. Chaloner,
D. Zdunek, G. Hess, C. F. Williams, L. Benning, and J. T. Stapleton

Department of Internal Medicine, University of Iowa Roy and Lucille Carver College of Medicine, and Iowa City Veterans Administration Medical Center, Iowa City, Iowa; Infectious Diseases Division, Paulista School of Medicine, Federal University of Sao Paulo, Sao Paulo, Brazil; Department of Biostatistics, University of Iowa College of Public Health, Iowa City, Iowa; Roche Diagnostics GmbH, Penzburg, Germany; Roche Diagnostics GmbH, Mannheim, Germany; Epidemiology Branch, Division of AIDS, National Institutes of Allergy and Infectious Diseases, National Institutes of Health, Department of Health and Human Services, Bethesda, Maryland; and Johns Hopkins University, Bloomberg School of Public Health, Baltimore, Maryland

Volume 44, no. 9, p. 3105–3113, 2006. Page 3107, lines 6 and 7: "... 58°C for 15 s and 72°C for 1 min ..." should read "... 95°C for 15 s and 58°C for 1 min. ..."